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ΔΕΝ ΑΠΟΔΙΔΕΙ ΟΠΩΣ ΘΑ ΕΠΡΕΠΕ ΣΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ

Τι συμβαίνει στον ΑΠΟΕΛ;
Τ ι συμβαίνει στον ΑΠΟΕΛ 

τους τελευταίους οκτώ 
αγώνες (τέσσερις για την 
κανονική περίοδο και 

ισάριθμους στα πλέι οφ) και η 
ομάδα δεν αποδίδει με 
αποτέλεσμα να χάνει τόσο εύκολα 
βαθμούς; Η εύκολη απάντηση 
είναι αυτή που λένε πολλοί, ότι 
τάχα όταν ο Σα Πίντο βρισκόταν 
στην κερκίδα «έβλεπε» ή 
«διάβαζε» καλύτερα το παιχνίδι 
και αντιδρούσε πιο σωστά σε 
συνεργασία με τους συνεργάτες 
του! Κάποιοι άλλοι μιλούν για 
κόπωση των παικτών και κάποιοι 
άλλοι ότι η πίεση είναι πολύ 
έντονη, σε σημείο που κάποιοι 
παίκτες να μην την αντέχουν…
Να δούμε όμως πιο αναλυτικά τι 
έγινε στα τελευταία οκτώ 
παιχνίδια των γαλαζοκιτρίνων, 
αρχής γενομένης από την 23η 
αγωνιστική της κανονικής 
σεζόν. Το ΑΠΟΕΛ έφερε 2-2 
με την ΑΕΚ στο ΓΣΠ, ενώ 
ακολούθησε ισοπαλία 1-1 με την 
ΑΕΛ στη Λεμεσό. Έπειτα ήρθαν 
δυο νίκες με το ίδιο σκορ (1-0), 
με τον Άρη εντός έδρας και με τη 
Δόξα εκτός. 
Στην πρεμιέρα των πλέι οφ 
έφερε 0-0 στο «Αντώνης 
Παπαδόπουλος» με την 
Ανόρθωση, κέρδισε στη συνέχεια 
την Πάφο, προτού έρθουν δυο 
απανωτές ήττες από τον Άρη στο 
στάδιο «Alphamega» (2-1) και 
την Ομόνοια στο στάδιο της 
πρωτεύουσας (0-1).
 
Επιδόσεις που δεν ταιριάζουν
Με λίγα λόγια, σε αυτούς τους 
τελευταίους αγώνες ο ΑΠΟΕΛ 
πέτυχε μόνο τρεις νίκες, είχε 
ισάριθμες ισοπαλίες και δέχθηκε 

δυο ήττες. Τα τέρματα επτά υπέρ 
και έξι κατά. Αυτές οι επιδόσεις 
σίγουρα δεν ταιριάζουν με ομάδα 
που διεκδικεί τίτλο. Η διακοπή 
του πρωταθλήματος ήλθε την 
καταλληλότερη στιγμή. Ο Σα 
Πίντο με τους συνεργάτες του, 
είτε το αλλάζουν, είτε ο ΑΠΟΕΛ 
θα πάθει ό,τι και πέρσι! Μέση 
λύση δεν υπάρχει. Άρα, από το 
λεξιλόγιό του για τον αμέσως 
επόμενο αγώνα με την ΑΕΚ, θα 
πρέπει να αφαιρέσει τη λέξη ήττα. 

Θα τα καταφέρει; Σε 10 μέρες θα 
μάθουμε.
 
Έφυγε ο Κβιλιτάια
Ο Κβιλιτάια, αν και είχε πρόβλημα 
τραυματισμού, πήγε μαζί με τον 
Ντβάλι στη Γεωργία καθώς 
κλήθηκαν στην Εθνική για τα 
κρίσιμα παιχνίδια πρόκρισης στο 
EURO. Αντιλαμβανόμαστε ότι ο 
φορ του ΑΠΟΕΛ θα περάσει από 
εξετάσεις κι αν κριθεί ότι μπορεί, 
θα τεθεί στα διάθεση του 

προπονητή του. Σε διαφορετική 
περίπτωση θα επιστρέψει στην 
Κύπρο για να συνεχίσει τη 
θεραπεία του. Για τον Ντβάλι, 
όλοι βάζουν τον σταυρό τους 
ώστε να μην αποκομίσει 
οποιοδήποτε πρόβλημα και να 
επιστρέψει πίσω σιδερένιος για 
να ηγηθεί της αμυντικής γραμμής. 
Σημειώνουμε ότι δεν θα φύγουν 
τελικά για τις Εθνικές τους 
ομάδες οι Ντάλσιο και Μεχρί.

Δημήτρης Δημητρίου 

Βλέπουμε 
μόνο Πάφο

Η νίκη επί του ΑΠΟΕΛ και τα νέα δεδομένα που 
διαμορφώθηκαν στη βαθμολογία με την Ομόνοια 
πλέον να είναι στο -5 από την κορυφή, δικαιολογή-
μενα έφεραν ευφορία στο στρατόπεδο των πρασίνων. 
Εδώ και μερικές μέρες άρχισαν οι υπολογισμοί και τα 
μαθηματικά για το αν μπορεί τελικά το τριφύλλι, κό-
ντρα στις προσδοκίες, να κατακτήσει τον τίτλο. Αυτό 
ισχύει περισσότερο σε οπαδικό επίπεδο βεβαίως και 
στις συζητήσεις που γίνονται ανάμεσα στους Ομο-
νοιάτες. Από την άλλη, δεν μπορούμε να πούμε το ίδιο 
για το τι ισχύει στο «Ηλίας Πούλλος». 

Ο Γιάννης Αναστασίου, αμέσως μετά το τέλος του 
αγώνα με τον ΑΠΟΕΛ, φρόντισε να κατεβάσει τους 
τόνους στα αποδυτήρια και κατέστησε σαφές πως η 
σκέψη πρέπει να αφορά μόνο το επόμενο παιχνίδι, με 
την Πάφο στο ΓΣΠ (31/3). Ο Ελλαδίτης προπονητής 
γνωρίζει πως η ομάδα παραμένει στη 4η θέση, καθώς 
επίσης και ότι ο υπερβολικός ενθουσιασμός μπορεί 
να έχει αντίθετα αποτελέσματα. Όλα τα παιχνίδια των 
πλέι οφ έχουν αντικειμενικές δυσκολίες, επομένως η 
ομάδα πρέπει να μείνει ταπεινή και κυρίως προσηλω-
μένη. 

Όσον αφορά το αγωνιστικό κομμάτι, οι ποδοσφαι-
ριστές θα επιστρέψουν σήμερα στο «Ηλίας Πούλλος» 
μετά την ολιγοήμερη άδεια που πήραν, ενώ η προε-
τοιμασία θα συνεχιστεί χωρίς την παρουσία δέκα δι-
εθνών. Από εκεί και πέρα, ο Γουίλι Σεμέδο, ο οποίος 
απουσίασε λόγω τραυματισμού από το «αιώνιο», 
αναμένεται να είναι στη διάθεση του Αναστασίου για 
το ματς με την Πάφο. 

Αντρέας Ψάλτης

Ελπίζουν ότι είναι η χρονιά τους!
Όσες φορές κυνήγησε τον τίτλο από τον ΑΠΟ-

ΕΛ, τον έχασε. Φέτος καλείται να αλλάξει την 
ιστορία… Το έχει η μοίρα της ΑΕΚ, όποτε έκανε 
πρωταθλητισμό τα προηγούμενα χρόνια και κυ-
νήγησε το πρωτάθλημα μέχρι τέλους, ο βασικός 
της αντίπαλος ήταν οι γαλαζοκίτρινοι της Λευκω-
σίας. Δύο φορές έφθασε στην πηγή, αλλά νερό 
δεν ήπιε, αφού στον «τελικό πρωταθλήματος» 
που έτυχε να γίνει (και στις δύο χρονιές) στο ΓΣΠ 
δεν μπόρεσε να κερδίσει και ως εκ τούτου αρκέ-
στηκε στην 2η θέση. Φέτος οι κιτρινοπράσινοι της 
Λάρνακας ελπίζουν να είναι η τυχερή τους χρονιά. 
Βέβαια, θα ακολουθήσει ο αγώνας με τον ΑΠΟΕΛ 
στο ΓΣΠ στην τελευταία αγωνιστική του πρωτα-
θλήματος, σ’ ένα παιχνίδι που ενδεχομένως να 
κρίνεται (ξανά) ο τίτλος. Μέχρι τότε, όμως, υπάρ-
χει μπόλικος χρόνος. Στην παρούσα φάση, αυτό 
που θεωρείται άκρως καθοριστικό είναι το παι-

χνίδι της επόμενης αγωνιστικής στην «Αρένα», 
στο οποίο η ΑΕΚ καλείται να δείξει χαρακτήρα και 
να δώσει συνέχεια στα νικηφόρα αποτελέσματα. 
Ένα παιχνίδι στο οποίο η ΑΕΚ επιβάλλεται να 
δηλώσει «παρούσα» στη μάχη του τίτλου και να 
φανεί αντάξια των προσδοκιών. Είναι η μεγάλη 
ευκαιρία της ομάδας της Λάρνακας, ώστε να κάνει 
το βήμα παραπάνω και να μην πάνε χαμένοι οι 
κόποι και οι μόχθοι των τελευταίων πέντε μηνών. 
Οι παίκτες του Σιμόν έκαναν τεράστια προσπά-
θεια από τον Νοέμβριο και μετέπειτα για να κα-
λύψουν το χαμένο έδαφος. Και τα κατάφεραν. 
Πλέον, πρέπει να κάνουν το πιο αποφασιστικό 
βήμα, προκειμένου να ανέβουν μόνοι πρώτοι 
στον βαθμολογικό πίνακα. Κάτι που πριν από 
μερικούς μήνες έμοιαζε όνειρο απατηλό. Απομέ-
νουν έξι «τελικοί» πριν από το τέλος του μαρα-
θωνίου, οι τέσσερις εκ των οποίων θα διεξα-

χθούν στην «Αρένα». Είναι πολλοί αυτοί που 
εκτιμούν πως εάν η ΑΕΚ καταφέρει να εκμεταλ-
λευτεί, σε μεγάλο βαθμό, την έδρα της, τότε θα 
στεφθεί πρωταθλήτρια. Η μπάλα είναι στα πόδια 
των ποδοσφαιριστών της.

 
«Γεμίζουν μπαταρίες» 

Εκμεταλλευόμενοι τη διακοπή του πρωταθλή-
ματος, ο Ραν Μπεν Σιμόν και οι ποδοσφαιριστές 
του συνεχίζουν την προετοιμασία τους σε πιο 
χαλαρούς ρυθμούς, έχοντας την ευκαιρία να ξε-
κουραστούν από το βαρυφορτωμένο πρόγραμμα 
και τα συνεχόμενα ντέρμπι των προηγούμενων 
εβδομάδων και παράλληλα να «γεμίσουν μπατα-
ρίες» ενόψει των κομβικών αγώνων που ακολου-
θούν. Το ευτύχημα για τον Μπεν Σιμόν είναι ότι 
δεν υπάρχουν σοβαρά αγωνιστικά προβλήματα.

Βάσος Βάσου

Με την Ανόρθωση να έμεινε χωρίς στόχους, 
περισσότερο των μυαλών των ιθυνόντων της 
ομάδας είναι πώς θα στελεχωθεί το ρόστερ για 
να διεκδικήσει καλύτερα πράγματα στη νέα χρο-
νιά. Με δεδομένο ότι θα πρέπει να ξεκαθαριστεί 
το οικονομικό, στις διεργασίες περιλαμβάνε-
ται και το θέμα των συμβολαίων που ολοκλη-
ρώνονται. Στη λίστα βρίσκονται οκτώ ποδο-
σφαιριστές, μεταξύ των οποίων και ορισμένοι 
που λογαριάζονται βασικοί στην τρέχουσα 
σεζόν. Κατ’ αρχήν ο Ιβάν Αρμπολέδα, με γνωστά 
τα δεδομένα με την πρόταση προς τον Κολομβια-
νό τερματοφύλακα για ανανέωση της συνεργασί-
ας που δεν κατέληξε σε συμφωνία. Μάλιστα ήδη 
βγαίνουν φήμες ότι στην «Κυρία» κοιτάζουν σε 
άλλες περιπτώσεις για κάλυψη της θέσης κάτω 
από τα δοκάρια. Ο Αρμπολέδα αγωνίστηκε μέχρις 

στιγμής σε 23 παιχνίδια πρωταθλήματος. Στην 
κορυφή των συμμετοχών είναι ο Έλντερ Φερέιρα, 
ένας ποδοσφαιριστής που στην αρχή της χρονιάς 
ήταν στην πόρτα της εξόδου, με το συμβόλαιό του 
να ολοκληρώνεται, όπως και του Γουαρίς. Ο πρώ-

τος έπαιξε σε 29 αγώνες, εκ των οποίων 
στους 28 βασικός, ενώ στις 17 από τις 21 
παρουσίες του ήταν στο αρχικό σχήμα ο 
δεύτερος. Από εκεί και πέρα, λήγουν επίσης 

τα συμβόλαια δύο Κύπριων με σεβαστό χρό-
νο συμμετοχής, του Μηνά Αντωνίου (18 συμ-

μετοχής) και Παύλου Κορρέα (14 συμμ.). Χωρίς 
συμβόλαιο είναι και οι Μιχαήλ (8 συμμ.) και Κίκο 
(10 συμμ.)., ενώ λήγει ο δανεισμός από τη Σπέτσια 
του Φερέρ, ο οποίος ως γνωστόν αντιμετωπίζει 
πρόβλημα υγείας.

Στέλιος Στέλιου

Όρκος για αντεπίθεση 
Στον Άρη έθεσαν ως στόχο την 

αντεπίθεση στα παιχνίδια που έρχο-
νται με την επανέναρξη προκειμέ-
νου η ομάδα να ανέβει στη βαθμο-
λογία διεκδικώντας με καλύτερες 
προϋποθέσεις τον τίτλο. Η συγκομι-
δή βαθμών στα πρώτα παιχνίδια 
των πλέι οφ (4 βαθμοί σε 4 ματς) 
δεν ικανοποιεί τον Σπιλέφσκι, παρ’ 
όλα αυτά από τη στιγμή που η ομάδα 
είναι στο -3 από την κορυφή, κάθε 
άλλο παρά έχει χαθεί η μάχη. Το 
ματς με την Ανόρθωση για την 5η 
αγωνιστική της β΄φάσης είναι πολύ 
σημαντικό για τον Άρη, ο οποίος 
θέλει από το «Αλφαμέγα» να ξεκι-
νήσει την αντεπίθεσή του. Το γεγο-

νός ότι οι δύο ομάδες που είναι 
πάνω (ΑΕΚ - ΑΠΟΕΛ) από αυτόν 
κοντράρονται μεταξύ τους, δίνει την 
ευκαιρία στην «Ελαφρά Ταξιαρχία» 
με νίκη να ψαλιδίσει τη διαφορά. 
Όσον αφορά το αγωνιστικό κομμάτι, 
ο Κοκόριν εξακολουθεί να αντιμε-
τωπίζει πρόβλημα στον προσαγωγό. 
H κατάστασή του θα εκτιμηθεί καλύ-
τερα αυτές τις ημέρες και θα απο-
φασισιστεί αν είναι σε θέση να επι-
στρέψει στο αμέσως επόμενο ματς. 
Από την άλλη, Καζού και Σάβο θα 
είναι έτοιμοι για το ντέρμπι με την 
Ανόρθωση. Εκτός θα είναι δεδομέ-
να ο Στρούσκι. 

Αντρέας Ψάλτης

Οι βασικοί... χωρίς συμβόλαιο

ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ 


